
Ｑ１

N=182

1 男 2 ੓
回答者数 97 85
回答૨ 53.3% 46.7%

Ｑ２

N=182

1 壬生町内 2 栃木県内（壬生町外） 3 栃木県外、国外
回答者数 131 10 41
回答૨ 72.0% 5.5% 22.5%

Ｑ３

N=182

1 学生 2 社会人 3 その他
回答者数 126 48 8
回答૨ 69.2% 26.4% 4.4%

あなたの性別は？いずれか一つに○印をつけてください。

あなたの現在のお住まいは？いずれか一つに○印をつけてください。

あなたの職業は？いずれか一つに○印をつけてください。

質問１

質問２

質問３



Ｑ４

N=182

1 はい 2 いいえ 3 どちらともいえない

回答者数 66 28 88
回答૨ 36.3% 15.4% 48.4%

Ｑ５

N=66

1 壬生町が好きだか
ら

2 自分が生まれ育っ
た町だから

3 家族や友人、親し
い人たちがいるから

4 働きたい仕事や働
く場所があるから

5 通勤、通学、買い
੟などに೶ਹだから

6 自分がやりたいこ
とができるから

7 子育てがしやすい
と思うから

8 その他

回答者数 31 30 29 7 15 1 2 0
回答૨ 47.0% 45.5% 43.9% 10.6% 22.7% 1.5% 3.0% 0.0%

Ｑ６

N=28

1 壬生町があまり好
きではないから

2 壬生町にあまり愛
着を感じないから

3 人付き合いがわず
らわしいから

4 働きたい仕事や働
く場所がないから

5 通勤、通学、買い
੟などにਂ೶だから

6 自分がやりたいこ
とができないから

7 子育てがしにくい
と思うから

8 その他

回答者数 4 3 0 5 10 8 0 4
回答૨ 14.3% 10.7% 0.0% 17.9% 35.7% 28.6% 0.0% 14.3%

Ｑ７

N=182

1 よく参加していた
2 ときどき参加して
いた

3 あまり参加してい
ない

4 まったく参加して
いない

回答者数 11 45 48 76
回答૨ 6.0% 24.7% 26.4% 41.8%

質問７

あなたは、将来、壬生町に住みたいと思いますか？いずれか一つに○印をつけてください。

Ｑ４で「１ はい」と回答した方。あてはまる理由すべてに○印をつけてください。

Ｑ４で「２　いいえ」と回答した方。あてはまる理由すべてに○印をつけてください。

あなたは、中学生や高校生の時、壬生町で地域活動（ボランティア等）に参加したことがありますか？いずれか一つに○印をつけてください。

質問４

質問５

質問６


